



## Сотрудники Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России навестили и поздравили ветеранов с предстоящим Днем Победы



В преддверии 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне офицеры Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации навестили и от имени всех сотрудников ведомства поздравили пожилых людей с наступающим праздником, вручив им подарки.

Соблюдая все необходимые меры предосторожности в сложившейся санитарно-эпидемиологической ситуации, сотрудники следственного управления лично убедились, что ветераны чувствуют себя хорошо и соблюдают режим самоизоляции.

Так, в Санкт-Петербурге следователи-криминалисты навестили Ларису Сергеевну Капрову. Она в 1942 году, в 3-х летнем возрасте вместе с мамой были эвакуированы из Ленинграда в



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

город Рыбинск. После снятия блокады, они вернулись домой. Мама Ларисы Сергеевны устроилась работать бухгалтером в детский сад Политехнического института, куда ходила и сама девочка. Отец - кадровый военный с 1939 по 1945 годы участвовал в сражениях с фашистами. После окончания войны Лариса Сергеевна вместе с семьей переезжали по гарнизонам. Отец Ларисы Сергеевны награжден тремя Орденами Красной Звезды и Орденом Отечественной войны.

Также следователи навестили жительницу блокадного Ленинграда Соколову Галину Павловну. Связавшись предварительно с ней по телефону, сотрудники СЗСУТ СК России уточнили какая помощь требуется Галине Павловне. Офицеры организовали получение ветераном продовольственных товаров с учетом ее пожеланий, медикаменты, а также передали необходимые сейчас антисептические средства.

Следователи пожелали ветеранам хорошего самочувствия и заверили, что и в дальнейшем не оставят их без поддержки и внимания.

07 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1460700>